



## **В Екатеринбурге местный житель признан виновным в применении насилия в отношении полицейского**



Собранные следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее не судимого мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нарушал общественный порядок в одном из торгово-развлекательных центров Екатеринбурга, мешая посетителям и сотрудникам центра. На место происшествия были вызваны сотрудники полиции, которые приняли решение о доставлении дебошира в отдел полиции для привлечения его к административной ответственности. Гражданин был помещён на заднее сидение служебного автомобиля. После этого мужчина, желая воспрепятствовать



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

исполнению стражами порядка их служебных обязанностей, применил физическое насилие в отношении одного из них.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 12 тысяч рублей.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1496572>